N Ypoxk122 X

3HaAXOMKEeHHA Yucna 3a Woro YacTuHo

%k { LoBiAHNYOK }

LLlo6 3HanTM Yucno 3a BeNU4YMHOK WNOro

yacTuHu, Tpeba BE&JIMYMHY LLET 4aCTUHK
NOMHOXWTM Ha KINIbKICTb PIBHMUX YACTUH.

1. Irop Hakpecnus BiAPI3OK AOBKMHOW 2 cM. Lle n'aTa yactnHa
BiApi3Ka, AKuM HakpecnuB Cnasuumk. Biapi3ok AKOI AOBXUHN Ha-
kpecnus CnaByuk?
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2. Y HeBoni genb®iHun XUBYTb 5 poKiB. Lle CTaHOBUTH _6 4acTuHy

XUTTA, AKe BOHW MOXYTb MPOXWUTU HA BONi. Ha CKiNbKKU POKIB
AOBLUE MOXYTb NPOXUTK AenbdiHn HA BONI?3anuwn Ail.
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2)

Bianosiab:

3.3HaWaAn NOMUNKK | 3anNULIK NPABUNbHI PO3B'A3KMN.
6¢16=96 35¢6=210 46¢5=320
57:3 =17 55:5 =11 75:25 = 5
72.12=17 87:29=13 88:44 =44
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4.Akyna moxe nponauctu 3a aeHb 80 kM. Lle nonoBuHa Bia -
CTaHi, WO MOXe NponaucTu 3a AeHb Aenbvdid. CKinbku KinomeTpis
MOXe NponaucTn aenbdiH 3a AeHb?

L

5.Y xopi cnigae 12 xnonuig, a pewTa — Aigyara. Xnonui cra-
HOBNATL TPeTUHY Xopy. CKinbkKW AiBYaT CrniBa€ y Xopi?

1)

2)

BipnoBigb:

6.Cyma yotupbox uucen — 60. Mepwe yucno — 28, apyre —

YBEepTb Bi4 MNEPWOro YACna, a TPETE YNCN0 — —YyacTUHA BIA

7/
CyMKn ABOX NEPLWINX YnUCen. 3Hanam yeTesepTe Yncno.
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Bignosiab:

caLIVEWORKSHEETS



